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Slovni Ulohy o pohybu

Prvnic¢ast cyklistické trasy tud stoupani dlouhé 3 km, zbyl@ast klesani dlouhé 13
km. Pavlova pimérnéa rychlost na celé trase byla dvojnasobkem jgbblosti na
prvni ¢asti trasy, jez byla o 16 km/h menSi neZz na dudisé trasy. Za jak dlouho
ujel Pavel celou trasu?

Osobni auto projelo dakni Usek stalou rychlostifiRychlosti o 20 km/h $tSi by
mu jizda trvala o 12 minut mé&npii rychlosti o 20 km/h nizsi o 18 minut vice.dur
délku useku.

Chodec uSel vzdalenost 8 km. Kdyby Sel rychlejitoriiza hodinu, byl by v cili 0 24
minut drive. Jakou rychlosti Sel?

VyteS gedchozi piklad. Jako zakladni rovnici pouzij vztah mezi rgstmi.

Franta Sel na diskotéku, ktera se konala 6 km loal flemova. Z§t se vracel trochu
spole&ensky unaveny rychlosti o 2 km/h nizsi néZzcest tam. Proto mu cesta trvala
0 48 minut déle. Jak dlouho se vracel d@m

Cesky mezinarodni rychlik mé podle jizdniléalu urazit vzdalenost 80 km stalou
rychlosti bez jediné zastavkytiHzdé musel vlak na 50 km trasy na 3 minuty
zastavit. Zbytek trasy pak musel jet o 20 km/h kggtimez mu pikazuje plan, aby
ztratu dohnal. Jakou rychlostiéhpodle planu viak jet?

Ilvan urazil na kole ttadlouhou 96 km ¥ase o 2 hodiny kratSim, neéyodre
planoval. Fitom kazdou hodinu ujel o 1 km vice, neZlpavodre urazit za 1
hodinu a 15 minut. Jakou rychlosti Ivan skutejel.
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